

Informativne sesije o procesu dodele bespovratnih sredstava za pokretanje vašeg biznisa pod nazivom Vreme za uspešne firme u organizaciji programa Evropski PROGRES biće održane u periodu od 26. marta do 8. aprila 2015. godine u Vranju, Nišu, Leskovcu, Blacu, Ivanjici, Novoj Varoši i Novom Pazaru.

Cilj informativnih sesija je upoznavanje budućih preduzetnica i predstavnica relevantnih institucija sa svim fazama i neophodnim koracima - od prijavljivanja, preko učešća na javnom pozivu do dobijanja bespovratnih sredstava za pokretanje vašeg biznisa.

Sve zainteresovane kandidatkinje dobiće informacije o samom procesu koji počinje prijavljivanjem za program obuke u okviru koje će steći osnovna znanja za pripremu biznis planova. Nakon toga kandidatkinje će moći da dostave predloge projekata i konkurišu na javnom pozivu za dodelu bespovratnih sredstava.

Na sesiji će se predstaviti i firme preduzetnice koje su uspešno veždale samostalno poslovanje uz pomoć bespovratnih sredstava dodeljenih preko prethodnog trogodišnjeg programa EU PROGRES.

Informativnim sesijama počinje niz pripremnih aktivnosti koje će program Evropski PROGRES sprovesti u periodu od marta do jula 2015. godine. Nakon tog perioda biće izabrani najuspešniji preduzetnički projekti kojima će biti dodeljena bespovratna pomoć i pokrenuta najmanje 40 preduzeća u vlasništvu žena.

RASPORED ODRŽAVANJA INFORMATIVNIH SESIJA PO OPŠTINAMA I GRADOVIMA

VRANJE / petak, 26. mart 2015. u 11 časova / Velika sala Skupštine grada (Kralja Milana br. 1) / * Sesija se održava za učesnice iz opština i gradova: Bosilegrad, Bujanovac, Preševo, Surdulica, Trgovište, Vladašin Han i Vranje.

NIŠ / petak, 27. mart 2015. u 11 časova / Regionalni centar za profesionalni razvoj zaposlenih u obrazovanju (Pariske Komune bb) / * Sesija se održava za učesnice iz opština: Aleksinac, Babušnica, Bela Palanka, Doljevac, Gadžin Han, Knjaževac, Merošina i Svrlijig.

LESKOVAC / ponedeljak, 30. mart 2015. u 11 časova / Centar za stručno usavršavanje (Leskovačkog odreda br. 6) / * Sesija se održava za učesnice opština i gradova: Bojnik, Crna Trava, Lebane, Leskovac, Medveđa i Vlasotince.

BLACE / petak, 03. april 2015. u 12 časova / Visoka poslovna škola strukovnih studija, sala br. 2. (Kralja Petra I br.1) / * Sesija se održava za učesnice iz opština: Blace, Brus, Kurumlija, Prokuplje i Žitorača.

IVANJICA / ponedeljak, 06. april 2015. u 12 časova / Sala Skupštine opštine Ivanjica (Venijamina Marinkovića br. 1) / * Sesija se održava za učesnice iz opštine Ivanjica.

NOVA VAROŠ / utorak, 07. april 2015. u 11 časova / Hotel Panorama (Babića brdo bb) / * Sesija se održava za učesnice iz opština: Nova Varoš, Priboj i Prijepolje.

NOVI PAZAR / sreda, 08. april 2015. u 11 časova / Kulturni centar (Stevana Nemanje br. 2) / * Sesija se održava za učesnice iz opština i gradova: Raška, Novi Pazar, Sjenica i Tutin.

SADRŽAJ INFORMATIVNE SESIJE O PROCESU DODELE BESPOVRATNE POMOĆI ZA POKRETANJE VAŠEG BIZNISA

VREME ZA USPEŠNE FİRME

30 min	
Registracija učesnika/ca	
30 min	
Pozdravna reči i uvodno obraćanje	
Predstavljanje programa Evropski PROGRES	
Predstavljanje lokalnih Udruženja poslovnih žena i / ili lokalnih mehanizama za rodnu ravnopravnost	

Napisao Administrator

utorak, 24 mart 2015 09:35 - Poslednje ažurirano utorak, 24 mart 2015 09:37

<p>30 min</p>	<p>Od poslovne ideje do uspešne preduzetnice primeri dobre prakse</p>
<p></p>	<p>Prezentacija žena preduzetnica koje su započele samostalno poslovanje uz pomoć bespovratnih sredstava preko programa EU PROGRES</p>
<p>15 min</p>	<p>Kafe pauza</p>
<p>45 min</p>	<p>Predstavljanje programske aktivnosti Podrška ženskom preduzetništvu</p>
<p></p>	<p>Ciljevi programske aktivnosti i metodologija javnog poziva</p>
<p></p>	<p>Uslovi i rokovi za učešće budućih žena preduzetnica u obukama za pripremu biznis planova</p>
<p></p>	<p>Uslovi i rokovi za učešće na javnom pozivu za dodelu bespovratnih sredstava za pokretanje ženskog biznisa</p>
<p></p>	<p>Predstavljanje daljeg procesa realizacije aktivnosti</p>
<p>30 min</p>	<p>Pitanja i odgovori</p>
<p>30 min</p>	<p>Koktel / posluženje</p>

Više informacija na sledećem [linku](http://www.europeanprogres.org/vest/sr/197/Vreme-za-uspesne-zene-kako-do-bespovratnih-sredstava-za-pokretanje-zenskog-biznisa/)